Nama : ………………..              

TAHUN: 4

Tiap-tiap soalan diikuti  oleh  empat  pilihan  jawapan, iaitu  A , B , C dan  D.

Antaranya  ada  satu  sahaja  jawapan  yang  betul.  Pilih  jawapan  yang  betul itu.

Kemudian, pada kertas  jawapan  anda , hitamkan  ruangan  yang  mempunyai  huruf  yang sama  dengan  jawapan  yang anda pilih itu.

1) 9 802  ÷  12  =

A   816  baki   9

B   816  baki  10

C   817  baki  10

D   806  baki  10

2) 58  +  30  -  15  =

A    73

B    53

C    63

D    83

3)    3/5   -    1/10 =

A    1/10

B     1/3

C     2/5

D. ½

4)    Tambahkan    ¼  kepada   5/8 

A    7/8

B    5/8

C    ¾

D    1/2

                                                          (1)

(5)   Tukarkan   0.04  kepada nombor

pecahan .

A    1/25

B     4/25

C     2/5

D     4/5

(6)    4 965  dibundarkan  kepada  ribu  yang  terdekat.

A    6 000

B    5 000

C    4 000

D    3 000

(7)     405   X   5   ÷   25 =

A   18

B    80

C    81

D    85

(8) Aziz ada sehelai  reben yang  panjangnya  1 m  Dia  telah memotong  15cm  daripada  reben itu.Berapakah baki  panjang  reben itu ?

A   14 cm

B    16 cm,

C    75cm.

D    85 cm

9) Ujian  Kertas 2 Matematik  tamat  pada  pukul 9.10 pagi.  .Pukul  berapa ujian itu bermula  jika  ujian itu berlangsung selama 40 minit.

A   8.30 pagi.

B   8.20 pagi

C   8.10 pagi

D   8.00 pagi


                                27

10)   


                       S                 T



            9                  56               25

Rajah  di atas menunjukkan sebuah segitiga. Tentukan  nilai  S dan T 

Supaya  jumlah  tiga nombor  pada setiap sisi segitiga itu adalah sama.

A  54  dan 38

B  54 dan  42

C  64  dan  48

D  66 dan  38

11)    



Dalam rajah di atas,berapakah pecahan yang berlorek?

A   ¼

B   3/10

C   1/5

D   2/5                                                 (2)

(12) Antara  berikut, yang manakah ciri-ciri  piramid  tapak  segiempat tepat?

A    Empat bucu, lima sisi.

B    Satu bucu .lima permukaan

C    Lapan  sisi,empat permukaan sama

D    Lima bucu,empat permukaan  

       Segititga.

(13)   65 cm   +   95mm =

A    745 mm

B    160 mm

C    95.65 mm

D    65.95 mm

(14)

                                                           x                 

                                                           x

         5kg                                            x

         5kg                                            x

       10 kg                                           x



Dalam  rajah di atas,berapakah  berat

1 kotak  X ?

A    4 kg.

B    5 kg

C   10kg

D   20kg

(15)    RM   21.20   X  25 =

A   RM 53.00

B   RM  503.00

C   RM  520.00

D   RM  530.00

16)     


                 0.7             0.71


             0.69            0.96

Dalam  rajah  di atas menunjukkan  empat  kad nombor. Susunan  nombor-nombor  itu mengikut  nilainya  dalam turutan  menaik  ialah..

A     0.69  , 0.7 , 0.71 , 0.96

B     0.96 , 0.69  , 0.7  , 0.71

C     0.71 ,  0.96  ,  0.7 ,  0.69

D     0.7   ,   0.69  , 0.71  ,  0.96

17)    Diberi    15.03   +   4.7  =      X 10

Apakah   nombor    yang  sepatutunya  ada dalam  petak itu ?

A   1973

B    197.3

C    19.73

D     1.973

18) Antara  berikut  ,jarak  yang  manakah  paling  pendek ?

A    7 000 mm

B     700 cm

C     0.7 m

D     0.07 km

                                                            (3)

(19)    



                                                       200g

                                                         1 kg


Rajah  di atas menunjukkan  3  balang  biskut  yang   sama  berat  diletakkan  di atas  dacing. Berapakah  berat  sebalang  biskut ?

A   200 g

B   300 g

C   400 g

D   500 g

(20)   

M          P                   Q          R           S

  

  10 minit          20 minit              10 minit    10 minit

Rajah di atas  menunjukkan  sebatang  jalan  dan masa  yang  diambil  oleh Ali  untuk  berjalan  ke tempat  P ,Q ,R ,S .

Jika  dia  mula  dari  M  pada pukul  10.00 pagi,dimanakah dia  sampai  pada pukul  10.30 pagi?

A   P

B   Q

C   R

D   S
21)  Muthu  ada RM 40.00  Dia  membeli  tiga  batang   pen  yang  berharga  RM 8.50  sebatang.

Cari   baki  wangnya ?

A   RM  13.50

B   RM   14.50

C   RM  15.50

D   RM   25.50

22)     Hasil   bahagi  yang  manakah  mempunyai  baki  ?

A   6 330  --- 6

B   8 421  ---  7

C   5 618  ---  8

D   8 096  ---   4

23)    ¾    daripada   8  ialah  …

A   2

B    4

C    6

D    8

24)   Di antara  nombor-nombor  berikut,yang  manakah  nilai  5  nya

paling  besar?

A  25 617

B  31 537

C  41 415

D  59 642

                                                           (4)

(25) Dalam  sebuah  kelas  ada  40 orang  murid.

¼  daripadanya  telah  gagal  dalam  ujian  Matematik.  Berapa

orangkah  yang  lulus  ujian  Matematik  ?

A   15

B    20

C    30

 D   36

(26)   1/5   +   0.2  +   1.1  =

A    0.51

B    1.5

C     2.1

D     2.3

(27)    Jumlah   berat  dua   bungkusan  ialah   9/10 kg.   Jika  berat  satu  bungkusan  ialah   2/5  kg  berapa  g

berat  bungkusan  satu  lagi ?

A    600 g

B     500g

C     1 500g

D     88 g 

(28) Berapa  perlu  ditambah  

kepada    1.7  supaya  menjadi 

17.1 ?

A    15.4

B     10

C      0.6

D     0.1

29) HIDUP  SIHAT  TANPA  DADAH

Rajah  di atas  menunjukkan  papan tanda. Antara  berikut,yang manakah  pecahan  yang  mewakili  jumlah  huruf  A  dan  huruf  H  daripada  keseluruhan bilangan   huruf  pada  papan tanda itu ?

A     ¼

B     2/3

C     2/5

D     4/5

30)    15   minit   selepas  pukul  7.50 pagi   ialah  ..

A    pukul   7.35 pagi

B    pukul   8.05 pagi

C    pukul    8.15 pagi

D    pukul    9.15  pagi

31)    



Apakah   ciri persamaan  yang  terdapat pada dua  pepejal   dalam  rajah  di atas ?

A   mempunyai  bucu

B   mempunyai  permukaan  rata

C  mempunyai   bilangan  permukaan 

  yang  sama

D.  mempunyai  1   permukaan  melengkung.

                                                   (5)

(32)   Berat   Ah Kow  32kg iaitu 

500 g  lebih  berat  daripada  berat  

Ahmad   .Berapakah   berat  Ahmad?

A  27 kg

B  31 kg 500g

C  32 kg  500g

D   36 kg

(33) Hasni  telah  menyukat  1.4  liter  air.  

    Any  pula  menyukat   500 ml

kurang  daripada  sukatan  Hasni.  Jumlah  isipadu  air, dalam  liter  yang  disukat  oleh  mereka  berdua  ialah

A    2.3

B    2.2

C    3.3

D    1.3

(34)  Di dalam  dewan  ada  37  baris

kerusi. Setiap   baris  ada  22  buah  kerusi.  Berapa  kerusi  dalam  dewan  itu  ?

A   814

B   804

C   714

D   704

(35)  Gaji   bapa  saya  ialah  RM 880

sebulan   . Berapakah  gaji  bapa  

saya   untuk   ½ tahun?

A     RM  5 280

B     RM  5 550

C     RM  5 280

D     RM   6 280

36)  Tolakkan  28 daripada 51 000

A    50 972

B     50 928

C     50  925

D     23 972

37)    

             (
              3.106 kg

Berapa  jumlah  berat  ,dalam kg,

5 buah  patung (kunci)  di atas?

A   15.65kg

B    15.53 kg

C    8.106 kg

D    3.111 kg

38)      

Jenis  bayaran
Harga

Dewasa
RM  2.50

Kanak-kanak
RM  1.25

Kira   jumlah  harga  yang  perlu  dibayar  oleh  Pak Dollah  yang  membawa  isteri, 4 orang anak dewasa dan 4  orang  anak yang  masih kanak-kanak.

A    RM 5

B    RM 10

C    RM  15

D    RM  20

                                                           (6)

(39) Cerakinkan  6 708  mengikut  nilai  digitnya

A   6 000 +  70 + 8

B   6  000 + 70 + 80 + 8

C   6 000 + 700 +  80 + 8

D   6 000 + 700 + 8

(40)    Tukarkan   170 mm  kepada cm

A    1.7

B    17 

C    170

D   1 700

 TAMAT

*****Panitia  M3 Daerah  K.Selangor*********

